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ATA Nº028/2025 
 
Ata da vigésima oitava sessão ordinária da Câmara Municipal de Marcelândia realizada no dia 
seis de outubro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas na Sede da Câmara Municipal. 
O senhor presidente, agradecendo a presença dos vereadores e demais presentes à sessão 
autorizou a chamada dos parlamentares, constatando-se a presença de todos. Havendo número 
legal, em nome de Deus, o presidente deu por aberta à sessão. Neste momento o senhor 
presidente convidou o Pastor João de Souza, da Igreja Assembleia de Deus Ministério de 
Santos, para fazer uma oração e em seguida foi entoado o Hino Nacional, para dar início as 
pautas da presente sessão. Ato contínuo a pedido do presidente foi feito a leitura da ata da 
sessão anterior, a qual colocada em discussão e votação foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida foi feito a leitura das indicações nº058/2025 de autoria dos vereadores Pedro Fiabane 
e Antonio Silva “Instalação de placas nas ruas de Analândia do Norte e na rota de acesso 
à União do Sul”, nº059/2025 de autoria da vereadora Leonarda da Cruz Ferreira “Execução 
do Hino de Marcelândia nas escolas e nos eventos municipais” e nº060/2025 de autoria do 
vereador Erielton Costa da Silva “Colocação de pedriscos nas áreas do cemitério 
municipal que ainda se encontram com solo de terra batida”. Prosseguindo foi feito a 
leitura da Moção de Aplausos nº004/2025 de autoria de todos os vereadores “Homenageia 
Secretária municipal de desenvolvimento social, habitação, cultura e economia criativa: 
Cristiane Bulgarelli Padovani”, a moção foi para as comissões competentes analisarem. 
Continuando foi feito a leitura do Projeto de lei nº008/2025 de autoria dos vereadores Pedro 
Jose Fiabane e Marco Aurelio Ribeiro, o projeto foi para 1ª discussão, neste momento o 
vereador Marco Aurelio Ribeiro foi à tribuna, para falar sobre o projeto, após o projeto foi 
para 1ª votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi feito a leitura do Projeto de 
lei nº009/2025 de autoria do vereador Raimundo Israel Q. Francisco, o projeto foi para 1ª 
discussão, neste momento o vereador Raimundo Israel foi à tribuna, para falar sobre o projeto, 
após o projeto foi para 1ª votação, sendo aprovado por unanimidade.  Dando prosseguimento 
foi feito a leitura do Projeto de lei nº010/2025 de autoria da Mesa diretora “Dispõe sobre a 
doação do veículo fiat/palio WK adventure flex, placas OAV7547, ano de fabricação 
2013, modelo 2014, com inscrição no patrimônio da Câmara muicipal sob nº0222 ao 
Poder executivo municipal de Marcelândia-MT”, o projeto foi para discussão, neste 
momento o vereador Marco Aurelio Ribeiro foi à tribuna, para falar sobre o projeto, após o 
projeto foi única votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando foi feito a leitura do 
Projeto de lei complementar nº005/2025 de autoria do poder executivo “Dispõe sobre a 
alteração da lei que reestruturou o regime próprio de previdência social do município de 
Marcelândia-MT e dá outras providências”, neste momento o senhor presidente pediu ao 
secretário da Câmara Paulo Maciel para explicar sobre o referido projeto, em seguida pediu 
uma pausa, para os vereadores tirarem suas dúvidas. Após o projeto de lei complementar foi 
para discussão, neste momento o vereador Juliomar Pinheiro de Almeida foi à tribuna, para 
falar sobre o projeto, em seguida o projeto foi para única votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Prosseguindo foi feito a leitura dos projetos de lei de autoria do poder executivo 
nº039/2025 “Lei orçamentária anual exercício 2026” e nº040/2025 “Projeto 
remanejamento orçamentária LOA-2026”, ambos os projetos foram, individualmente, para 
as comissões analisarem. Acabado o material em expediente, foi aberta a palavra livre aos 
vereadores. Fizeram uso da palavra, os vereadores Leonarda da Cruz Ferreira, Juliomar 
Pinheiro de Almeida, Erielton Costa da Silva e Marco Aurelio Ribeiro. Toda a sessão se 
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encontra registrada e arquivada na íntegra em HD externo, na Secretaria da Câmara 
Municipal. Nada mais a ser tratado o senhor presidente fez seus comentários e 
agradecimentos e, em nome de Deus, declarou encerrada a presente sessão, às vinte horas, a 
qual eu 1° secretário lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos demais 
vereadores presentes à sessão. Marcelândia, 06 de outubro de 2025. 
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